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ATA Nº 32 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS.  

Aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e quarenta e sete minutos (9h47min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Claudio Klumb, Zelodir Novack, Silvia 

Islabão, Anderson Guths, Jorge Laudenir de Ávila, Davi Schiavon e 

Angelica dos Santos Milech. Estando ausentes os Vereadores Nei Leal e 

Claudio Antônio Silva. Existindo quórum, a Presidente Vereadora Zelodir 

Novack abre os trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Davi 

Schiavon para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, 

que após discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de 

recursos. COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS – Convida para 

Audiência Pública dia 30 de agosto, na Assembleia Legislativa, para 

debater sobre a inclusão digital nos municípios. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – Encaminha o 

Relatório Resumido da Execução Orçamentária – Administração Direta e o 

Relatório da Gestão Fiscal, referente ao período de julho/2016. Não 

havendo inscrições para o Grande Expediente, a Presidente passa de 

imediato ao período destinado a ORDEM DO DIA: As Comissões de 

Constituição e Justiça e a de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei que “FIXA OS SUBSÍDIOS DOS 

VEREADORES DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA A 

LEGISLATURA 2017/2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, “FIXA 

O SUBSÍDIO DOS SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e “FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foram 

aprovados por unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por 

artigos, foram aprovados por unanimidade em 1ª votação. Não havendo 

comunicação de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca os 

senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 

seis (06) de setembro de dois mil e dezesseis (2016), às nove horas e trinta 

minutos (9:30min) e encerra a presente às dez horas e doze (10h12min.). E, 

para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida e votada, será 
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assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente desta Câmara 

Municipal. ___________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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